

Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8295 Taliándörögdi, Kossuth u. 39.

Szám: Td/7-11/2022.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Taliándörögdi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 29-én (kedden) 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Helye: Községi Ház 8295 Taliándörögdi, Kossuth u. 39.

Jelen vannak:

Mohos József	polgármester
Stumpf Rebeka	alpolgármester
Mohos Brigitta	képviselő
Prácsér Miklós	képviselő
Szőke András Zoltán	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Molnár Máté	jegyző
-----------------	--------

Jegyzőkönyvvezető: Szaller Zoltánné

Lakosság részéről jelen van: 12 fő

Mohos József polgármester köszöntötte a megjelenteket. A jegyzőkönyvvezetésére felkérte Szaller Zoltánné hivatali dolgozót. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselőből mind az 5 képviselő jelen van.

Ismertette a napirendi pontokat, megkérdezte van-e valakinek más javaslata.

Felkérte a képviselőket kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a meghívóban szereplő napirendi pontot.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslattal egyetértett és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta az alábbi:

Napirendet: 1. Beszámoló az önkormányzat éves gazdálkodásáról, fontosabb intézkedésekről

Előadó: Mohos József polgármester

Mohos József polgármester:

igazgatás

a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak létszáma jelenleg 9 fő + 1 fő jegyző. A hivatalban a dolgozók létszáma 1 fővel csökkent, a meglévő dolgozóknak több feladatot kell ellátni, anyagilag jobban meg kell becsülni őket.

beruházások:

- az óvoda tetőszerkezet cseréje megtörtént
- Dörögdi Durmoló szálláshelyen a volt körzeti megbízotti iroda felújítása Leader pályázatból valósult meg, a munkákat az önkormányzat karbantartói végezték el, ezzel jelentős munkadíjat spóroltunk meg. A tető felújítást szakember végezte. Ipari teljesítményű mosógép és szárítógép vásárlása történt.
- Községi Házban megtörtént a nyílászárók cseréje pályázati támogatásból 8 millió Ft összegben.
A hivatali helyiségben és a posta épületében a nyílászárók cseréje saját erőből valósult meg, a posta ajtóra új rács készült. A helyiségek meszelését is saját dolgozó végezte el.
- A Községi Házban klímaberendezés került felszerelésre, 2,2 millió Ft összegben, ami szintén saját erőből valósult meg.
- Sátrak, asztalok beszerzése történt.

Az önkormányzat több pályázatot benyújtott, de ezek nem kaptak kedvező elbírálást, vagy még nincs információ róla.

- Petőfi utcában csapadékvíz elvezetésre adott be az önkormányzat 40 millió összegű támogatási kérelmet TOP Plusz pályázat keretében, erről elutasító tájékoztatást kaptunk.
- Szintén TOP-os pályázaton szeretnénk felújítani a Klastromot. Nagyvázsony-Monostorapáti-Taliándörögdi közösen adta be a pályázatot Nagyvázsony a gesztor település.
- Mosókút terveinek elkészítésére a Balatonfüredi Városszépítő Egyesület pályázatírójának segítségével adtunk be pályázatot, erről még nincs információnk. A pályázat keretében meglévő építészeti értékek megóvása lehetséges.
- A temetőben a ravatalozó épülete a református és evangélikus egyház közös tulajdonában van, a ravatalozó előtti tér és a parkolóhoz kapcsolódóan járda kerül kialakításra, ez az egyház pályázata volt. Ezen kívül szintén egyházi pályázatból a ravatalozóban egy lélekkarantán lesz elhelyezve, ennek költsége 2 millió Ft. Ez a két beruházás év végéig elkészül.
- Az áramdíj és a gáz árát a következő évre tízszeres emelt árajánlatot adott a szolgáltató. Az orvosi rendelőben és az óvodában van gázfűtés, mind a két helyen még megvannak a régi fa tüzelésű kazánok, jövőre vissza lehet állni fafűtésre. Majd az emelt összegű számlák után kell erről dönteni.

Az Önkormányzat tervei 2023-ra

- Petőfi utcában csapadékvíz elvezetésre újra beadjuk a pályázatot.
- Dörögdi Durmolóban a konvektoros fűtést korszerűsíteni kellene, ha lenne pályázat, akkor be kell adni, mert az önkormányzat saját erőből nem tudja megvalósítani. Megnézték a lehetőségeket egy szobából lehetne kazánházat kialakítani.
Év végéig a szálláshely még működik, a foglalásokat teljesítjük, de minimum 8-10 fő kell a szolgáltatást igénybevételehez. A megemelkedett rezsiköltségek miatt a szálláshely 2023. január 1-től-húsvétig nem üzemel.
- folyamatban van a fiataloknak egy új helyiség kialakítása a volt pajta épületből –„ifipajta” elnevezéssel, szintén pályázatból tervezzük kialakítani, de saját erőt is biztosít az

önkormányzat. Nyertes pályázat esetén a fiatalok szakember közreműködésével maguk valósítják meg.

- a nyugdíjas klub tetőcserép cseréjére érkezett felajánlás magánszemélytől. Ha a tető megbontásra kerül, akkor a födém szerkezetet is fel kell újítani, bízunk abban, hogy lesz pályázati lehetőség.
- mosóház felújítására beadott pályázat megvalósításánál fő szempont a környezetbarát kivitelezés lesz.
- ravatalozó épületnél megtörténik a térkövezés, a meglévő faszerkezet megerősítése, újra festése, rossz állapotban lévő részek kicserélése.
- temetőben egy komposztáló WC kialakítása
- a településen és Baksában nagyon sok ág, gally, szőlővessző képződik egy nagy teljesítményű ágaprító gép beszerzése.
- két alkalommal volt falufórum: 1. Művészetek Völgye rendezvény helyszínei -Kocsor Ház, Katica büfé. A szervező Nonprofit Kft-vel egyeztetés történt, valószínűleg világzenei programok lesznek, este 11-ig. A Katica büfénél nem szeretné a lakosság a programokat, valószínűleg új helyszín lesz, szoba került a Lőke kúria, az óvoda udvarán a Közlekedési Múzeum lesz a vendég, Községi Házban maradnak a színházi programok, a Lótéren gyerekprogramok, beszélgetős programok lesznek. 2. sportpályán vízhasználattal kapcsolatosan, amit lakossági aláírásgyűjtés követett. Az egyesület vezetője ígéretet tett a takarékoskodásra.

Stumpf Rebeka alpolgármester: Kapolcsról a Best-Buda Udvarból kerülnének át programok Taliándörögdre. A Klastrom jó helyszín lenne, de az épület állaga miatt nem lehet ott szervezni semmit. Az év során sikeres programokat bonyolított le az önkormányzat: borverseny, Népdalkör 50 éves jubileumi ünnepe, az elszármazottak találkozója.

Mohos József polgármester: kérte a jelenlévőket, akinek kérdése van tegye fel.

Kocsis Marianna: a beszámoló kerek volt, mindenre kiterjedt. Olvasta lesz testületi ülés, már döntöttek új adó bevezetéséről?

Mohos József polgármester: a faluban nem vezet be új adót a testület, Baksában tervezik évi 10 ezer Ft telek és 30 ezer Ft építményadó bevezetését, részben ebből szeretnék fizetni a vízdíjat. A Községi Ház bérleti díjait emelik. A közmeghallgatás után lesz a testületi ülés, ott döntenek az adókról.

Inhoff Zoltán: a nyugdíjas klub tetőszerkezetének felújítása fontos lenne, nagyon jó lenne, ha lenne pályázati lehetőség.

Mohos József polgármester: ha a tető megbontásra kerül, akkor sok munka lesz az épületen, nincs koszorú, a födémhez biztosan hozzá kell nyúlni, az épület külső szigetelése is fontos lenne.

Szücs Zoltán: a temetőben a vízóra akna beszakadt, valamit csinálni kellene vele.

Mohos József polgármester: a temető egyházi tulajdon, az önkormányzat csak karbantartja, pályázatot is csak az egyházak tudnak beadni a temetővel kapcsolatban, az urnafal a katolikus egyház pályázatából valósult meg.

Szücs Zoltán: a temetőben a vízdíjat az önkormányzat fizeti.

Mohos Brigitta képviselő: a temetőben a parkoló felőli meglévő kapu helyett nem készül másik?

Mohos József polgármester: az egyházakkal kell egyeztetni, az önkormányzat a fűkaszálást sem tudta megoldani, a nyár folyamán, 2 alkalommal a fűnyíráshoz kérték a lakosság segítségét. Az önkormányzat karbantartói majd csinálnak új kaput. Több alkalommal volt lakossági bejelentés a „hulladék lerakónál” illegális szemét lerakása miatt. Sok olyan dolgot kivisznek az emberek, ami éghető, vagy kukába szemétszállítással a szolgáltató elszállítja.

Kocsis Marianna: sokat kirándulnak a környéken, sok szemét van eldobálva. Tiltó táblák kihelyezését javasolta. A terület fokozottan védett, hiszen Natura 2000-es területhez tartozik.

Mohos József polgármester: sok terület magántulajdonban van.

Mohos Brigitta képviselő: voltak kirakva tiltó táblák, de nem volt visszatartó ereje.


Mohos József polgármester: a polgárőrség és a rendőrség is tud az illegális szemétkerakásról, próbálnak fellépni a szemelőkkel szemben.

Szabó Bence: sok quad közlekedik, nem lehet beazonosítani őket, mert nincs rajtuk rendszám.

Szőke András képviselő: Halimba felől jönnek, arra is mennek el. A táblák kirakásának nincs értelme, nem tartja vissza őket. A terület nincs bekerítve, az önkormányzat nem tud hatásosan intézkedni.

Mohos József polgármester: megköszönte a részvételt. Mindenkinek kellemes ünnepeket kívánt. A közmeghallgatást 17 óra 50 perckor bezárta.

K. m. f.


Mohos József
polgármester




dr. Molnár Máté
jegyző